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6 £(0) = 0 ¥ F=2) = —(2) yia xdbe z € R. T ouvéyery umopeite va ypnaionotioete elte
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0UC TPXYHATIXOGE Xa Ty apy e
=3 xuyze R\Q)
8. Eow f,gq: [0,1] = [0, 1) 860 ouve

YElG ouvgy
f e abEouoq. Na e

PTACELS Yia TiC omole
XOel 6t o1 f g ¢

Cfog=gof X 1 cuvdptnom
XOLY X0vé otardepd onuelo, Snhody 6t undpyer £ € [0,1]
Gote f(€) = € xm 9(€) = €. [Trodeizn: Boloxouue npdta éve otadept onpelo ™S g dnhabdy éva
71 € [0,1] dote 9(z) = ;. L1 ouvéyea Vewpoltpe Ty axohoudia (ZTn)nen pe mpdito 6po z, x
Int1 = f(zn). Aclfre 671 N cxoloudia auty ebvon HOVGTOV Xt G wéde 0pog g elvan atodepd
onpelo g g. AnoBelEte 611 1o 6p16 g efvar xowvd otadepd onuelo ey fr9.]

9. lia ouvdptnon f (- 2> 3) = R oyoe (ztanz)f(z) - 22 + 1 = 2(e® - 2) yia wdde 2. Na
e§nyroete yiarl N f elvor ouveyhe oe xéde 2 # 0 xon v eetdioete 1 TpémeL vo oupBaivel Yo vt efvon
n f ouveyic a0 O.

10. No eEnyrhoete yiot nowdpmnon f:R 5 R He Tomo f(z) = (24 + 2)°952 glvay ouveyYc.

11. Aivera o OLVeYrc cuvéptnon f : [0, 1] 5 Ry my orola woyiel -3 < f (

z € [0,1). N deffete 6m:

(@) Trépye: € € (0,1) dote /108 = —f(&):

(B) Trdpyer A > 0 dote f(2) + V102 + 3 > A yio xdde 2 €[0,1).
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